

要闻简报



茶香墨意满城芳

——2019宣城·广德茶产业博览会见闻

■本报记者 顾维林
特约记者 陈政 彭浩

皖南新雨催新芽,茶香墨意满城芳。4月26日上午,以“多滋多彩广德茶”为主题的2019宣城·广德茶产业博览会正式开幕。来自全国各地的知名专家学者、茶企负责人、茶商和市民游客共计千余人齐聚一堂,品鉴闻香。

这是一场茶企云集的盛会,这也是一次全民饮茶的“狂欢”。在茶商交流活动现场,来自广德县内外的62家茶企纷纷拿出“看家”好茶,提壶击水,烹泉煮茗,供市民和游客们观色、闻香、品味。

与此同时,茶商们特别在茶文化表现上下足了工夫,独具特色的茶艺表演、原生态的制茶工艺,让博览会现场成为了茶文化展示的舞台。

“这场博览会,为我们茶企搭建了一个良好的交流平台。”谈起自家的黄茶,广德县绥安黄茶种植家庭农场负责人周国胜侃侃而谈。他介绍说,目前市面上销售的白茶、绿茶、红茶很多,但黄茶不多,于是在2014年2月,他特别成立了家庭农场,致力于黄茶发展。

“目前农场黄茶种植面积达400余亩,正在注册绥安黄茶商标,生产高品质黄茶,力争通过5到8年的发展打造安徽知名品牌茶叶。”周国胜信心满满地表示。

好茶更要配好茶具。本届茶产业博览会现场,安徽省青年陶艺家、安徽省文房四宝协会理事潘未冬正埋头制作紫砂壶,小小的展位前站满了观众,精美的紫砂壶让许多人爱不释手。来自浙江安吉的胡毅就是其中一员。

胡毅告诉记者,自己此次是专程前来参加本届茶产业博览会的,不仅品尝到了广德的黄金芽茶叶,更欣赏到了紫砂壶制作技艺,真是不虚此行。

茶生活,不仅有茶。除了紫砂壶外,现场还有不少与茶相关的配套产品:陶瓷茶具、红木茶桌、特色茶台……涵盖了茶生活的方方面面,营造了一个巨大的茶生活空间。

茶香墨意,多滋多彩。“茶之醉人何必酒,书能香我不须花”“诗写梅花月,茶烹谷雨春”……在茶产业博览会现场的书画摄影展区,一幅幅以“茶”为主题的书画及摄影作品吸引了不少人的驻足。“在品茶之余,还能欣赏大家手笔,有一种畅快的诗意。”一位参加活动的游客说。

据了解,广德县已连续成功举办第七届茶文化旅游节,该县将以此次博览会为契机,深化拓展“茶之道”,不断提升“茶之品”,打造特色“茶之旅”,努力把茶产业发展成为现代农业的支柱产业、富民惠民的绿色产业,为全县搭建起集展销、经贸、文

娱、服务为一体的更高层次、更大开放的茶产业发展平台,让广大茶农、茶商、茶企以茶交友、以茶会友,把广德打造成茶旅融合的示范区、生态文明建设的样板区。

近年来,广德县深入践行“两山”理论,依托优越的自然生态环境,建多彩茶谷、筑万亩茶园、融茶旅发展,形成了广德黄金芽、广德云雾茶、广德白茶三大品牌,并多次荣获“中茶杯”“国饮杯”特等奖,黄金芽云雾品牌成为国家地理标志商标。

目前,该县茶园面积已发展到11万余亩,2018年茶叶总产量达7100余吨,产值超十亿元,实现了茶业提质、茶农增收、茶企增效。特别值得一提的是,其中,广德黄金芽种植面积近3万亩,2019年产量预计超过110万斤,售价最高的广德黄金芽茶叶每斤超过一万元,广德也被誉为“中国黄金芽第一县”。



文明创建新征程

▲4月25日,泾县启动城区五里岗路段和泾川大道南端文明创建集中整治行动。截至目前,共拆除违章搭建100余处、乱堆放100余处、违规广告牌30余块,有效改善城区进出口地段形象。 本报记者 戴巍 摄

▲连日来,绩溪县对主城区沿街店铺、道路两侧、公园广场违规广告进行全面排查。截至目前,已拆除违规破旧广告牌(灯箱)57个,检查公园广场乱设置各类宣传广告牌109块。 特约记者 周明助 摄

新闻点击

琴溪镇“网格监管”落实安全生产责任

泾县讯 为深入推进安全生产网格化监管工作,建立起严密科学的安全生产监督管理体系,泾县琴溪镇安监站进一步健全安全生产网格间的协调配合机制、上下级网格间的整体联动机制,形成网格互动、区域联动、齐抓共管的安全生产监管格局,不断强化安全生产监管各项任务落实。

该镇建立一级、二级、三级网格化工作体系。按照“属地管理”的原则,各有关部门、各行政村、各企业开展网格监管工作,对本辖区内的生产经营企业实施直接监管,制定年度执法检查计划并严格落实,督促生产经营企业全面落实全员安全生产责任制,依法依规从事生产经营建设活动,每月至少组织开展1次对重点监管单位的检查。与此同时,发挥居民委员会、村民委员会等群众自治组织作用,对本辖区内的生产经营单位进行信息采集、巡查检查等,及时反映群众对违反安全生产法律法规情况的检举、控告;反映群众对安全生产工作的意见建议和要求。(王胤)

十字开发区“联防联控”优化园区创业环境

郎溪讯 为维护园区环境整洁干净,营造舒适温馨的创业环境,郎溪县十字开发区通过联防联控,采取多项举措以实现园区管理精细化。

十字开发区管委会将园区划分网格,并确定网格员。网格员根据各自分工,负责维护环境卫生以及处置违法占道等工作,建立起“网中有格、格中有人、人尽其责”的园区管理体系。采取集中整治和日常管理相结合的方式,认真组织开展“三线四边”环境治理工作,突出“省道沿线、区内主干道沿线”整治重点,加大园区路面日常清扫保洁力度,切实落实环境卫生长效管理机制。此外,十字开发区还投资安装摄像头,24小时全程实时监控,为园区管理提供“超强大脑”“火眼金睛”,搭建起闭环高效的联防联控体系。(王安娟)

旌阳镇“爱心义诊”关爱敬老院老人

旌德讯 4月29日上午,旌德县旌阳镇社区卫生服务联合党支部及北门社区卫生服务中心,组织党员青年志愿者服务队,携带血糖检测仪、血压器,冒雨来到旌阳镇敬老院,开展义诊活动,以实际行动践行党员“不忘初心,牢记使命”的庄重承诺。

活动现场,党员青年志愿者不仅为老人们进行了听心声、触诊、量血压、测血糖等全面细致的身体检查,详细了解每位老人的生活、身体情况,建立老人健康档案,并针对检查中发现的问题,叮嘱老人们保重身体,告知院方和老人们应该注意的事项,同时检查出健康有问题的老人,既开药方又开健康处方。年逾9旬的林海娣老人激动地说,“感谢你们对我们的关怀,让我们老人倍感快乐与温暖,我们打心眼儿感谢党和政府。”(特约记者 朱于斌)



4月27日上午,由银川市贺兰山岩画管理处主办的“烟雨惜石 一刻万年——贺兰山岩画暨韩美林艺术作品展”在泾县桃花潭镇查济古村二甲祠开展,展期持续至5月27日。展览以图文介绍、岩画拓片、纪录片及仿制石刻等多种形式展出了近百件展品。图为画展开幕式现场。 本报记者 叶亮文 摄

多“劳”莫“捞”

■鲁庸兴

“劳”,顾名思义,指出力劳动。人类通过劳动创造了丰富的物质财富和精神财富,一个人通过劳动得到相应报酬,此谓“一分辛劳一分收获”!

“捞”,无可讳言,大概因为比“劳”多了一只“手”,“捞”多指用不正当手段攫取不正当利益。捞油水,捞外快,捞取政治资本,趁机捞一把……见好处就捞。

“劳”与“捞”,获取财富的两种途径,前者历来备受推崇,故在生产建设中成绩卓著、有重大贡献者人们称之为“劳模”;为了保护劳动者在劳动过程中的安全和健康而采取的各种措施称之为“劳保”;而“五一国际劳动节”——这是属于劳动者自己值得骄傲的节日,更是令人欢欣鼓舞。而“捞”则截然不同,它往往与“摸”为伍,将劳之成果窃作捞之好处,故“捞者”与偷粮损物之耗子相比较有过之而无不及。“捞者”必将成为“过街老鼠”,人人喊打。

无庸赘述,在建设有中国特色社会主义的伟大实践中,谁出力流汗作出贡献,谁就无愧于一个真正的劳动者,被推上“劳模”领奖台;谁利用职权,挖空心思大作“捞”文章,谁就愧对党愧对人民,最终被押上反腐斗争“审判台”,成为历史罪人。热衷于“捞”,仿效着“捞”的人们,不妨看看那些因“捞”而犯罪的结局。

我们应该永远崇尚劳动,文明需要劳动,进步需要劳动,我们每一个人也需要辛勤劳动来赢得实实在在的幸。愿君莫“捞”多多“劳”。

孙艳:用精湛医术守护妇儿健康

■本报记者 徐静雅

在市中心医院有这样一位医生,她在平凡的岗位上辛勤耕耘近三十年。在她的带领下,市中心医院妇产科各项工作蒸蒸日上。她对卫生事业的执着追求,对专业的精益求精谱写了新时代医务工作者勇于探索、开拓进取的闪亮篇章。她就是宣城中心医院妇产科主任、主任医师孙艳。

自1992年医学院毕业后,孙艳就一直从事妇产科临床工作。“做一名合格的医生,必须掌握过硬的业务技能,能为患者解除病痛折磨。”从医近三十年,孙艳始终严格按照这个标准要求自己,凭借精湛的医术,解决了一个又一个疑难杂症。她说,每次看到患者能够重新获得健康,那种发自内心的成就感是任何奖励都无法比拟的。

2016年,有一位二胎孕妇正常分娩后出血不止,出现凝血功能障碍。考虑为羊水栓塞,孙艳当机立断切除了子宫,输入4千毫升血制品后,该患者生命体征逐渐平

稳,而且无任何后遗症。

随着“二胎”政策实施,以凶险而著称的疤痕妊娠也逐渐为人们所熟悉。有一位二胎妈妈,怀孕后发现有疤痕妊娠。“女性接受过剖宫产或子宫肌瘤剔除等手术后,子宫都会留下疤痕,也称为疤痕子宫。再次怀孕时,胎儿恰好着床在子宫的疤痕处时,称之为疤痕妊娠。”孙艳向记者介绍到,随着胎儿的不断长大,子宫疤痕很容易被撑开,有可能会致子宫破裂,或导致胎盘植入,分娩时容易引起大出血。孙艳为该患者检查后,决定进行宫腔镜联合治疗剖宫产疤痕妊娠术,用微创方法解决了特殊部位的妊娠,保留了子宫,孕妇的宫腔形态也恢复正常。

一位学生,上体育课时突发腹痛。孙艳为其检查后发现,卵巢上有一个直径为10公分的包块,为卵巢畸胎瘤扭转。考虑到患者年龄小,肚子上有疤痕会给孩子生

理和心理带来创伤,孙艳主任决定进行单孔腹腔镜手术。单孔腹腔镜手术不仅创面小,痛楚小,而且疤痕也小。手术中孙艳不仅帮她剥除了瘤体,还对她卵巢进行了重建,保留了卵巢功能。术后三天,该患者就出院了,一周后就回学校上课了。

让患者感动的,不仅是她高超的医术,更是她高尚的医德和人格的魅力。

孙艳每次查房都认真细致,不放过任何一个疑点,每例手术都力求做到最好。每次制定治疗方案,既考虑疗效又考虑病人的实际情况。耐心、微笑是她最常用的“良药”,使每一个病人都能感到她的温暖。每一台手术,孙艳都会根据患者的情况,制定最适合、对其影响最小的手术方案,大到恶性肿瘤患者术后生活质量提高,小到切口的大小、切口位置的选择,她总是事无巨细地为病人考虑。

“孙主任,我终于怀孕了。我要当妈妈

了!”孙艳的一个患者拿着B超检查单,高兴地抱着孙艳就蹦起来。孙艳表示,这个患者做过结扎,现在又想再生育。孙艳为她细心检查,制定了治疗方案进行腹腔镜下输卵管吻合术,三个月后,患者怀孕了。

个人的成绩不能完全代表科室的水平,只有科内每一个成员提高业务素质,才能提升科室的综合实力。2009年孙艳任科主任以后,带领科室成员加强业务学习,进行产科急救知识、操作专项培训、考试,介绍大家利用网络,进入中国妇产科网、中国知网学习先进知识,掀起科内主动学习的风气。

每次外地学习回来,孙艳都会整理相关资料,制作PPT,把学习到的新知识和自己的经验、操作技能毫无保留地传给年轻人。她还先后与上海、合肥、芜湖等地著名专家联系,引进开展新技术、新项目,填补了我市妇产科领域的一个又一个技术空白。

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法
(第2019112期)

中奖号码 0506121315

“3D”玩法
(第2019112期)

中奖号码: 9 2 2

“双色球”2019年
中大奖累计(截止2019048)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	479	11
二等奖	7543	286

下期奖池(元):1307482004
双色球奖池过亿,2元可中1000万!

下载爱宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。

“七乐彩”玩法(第2019048期)

基本号码						
05	07	10	19	25	27	30
特别号码:12						

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	2	0	635985
二等奖	12	0	15142
三等奖	225	3	1615
四等奖	669	29	200
五等奖	6608	173	50
六等奖	11858	385	10
七等奖	71347	2162	5

全国投注总额:5625746元,安徽投注总额:197112元。奖池奖金:0元。江西1注,陕西1注。

“东方6+1”玩法(第2019048期)

基本号码						
8	9	0	0	1	0	
生肖号码:鸡						

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	55	7	500
五等奖	1378	159	50
六等奖	19302	2264	5

全国投注总额:650894元,安徽投注总额:65778元。奖池奖金:97038831元。

六省市投注总额:552078元,安徽投注总额:109810元。奖池奖金:930154元。

本期投注总额:1478516元,奖池奖金:1835831元。